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Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos dezenove dias do 

mês de agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário “Carlos Roberto 

Cabral Furtado” na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro 

secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir 

Amadeu da Silva e terceiro secretario o vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia 

Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly Katrinny Silva 

de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix da Silva, João 

Raimundo de Barros Junior, Odinea Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Thiago 

Maciel Neves, Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e Washington Ricarlos 

Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Valdir Amadeu Silva que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente colocou a ata da sessão anterior do 

dia doze de agosto de 2025 para discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade.  

Memo. n° 017/2025 de autoria do gabinete da vereadora Maria de Almeida Silva, que venho 

por meio deste, comunicar a falta da vereadora na sessão do dia 19/08/2025, por motivo que a 

mesma estava em uma consulta médica. Memo. n° 082/2025 de autoria do vereador Valdir 

Amadeu da Silva, solicitou, por meio deste, que fosse realizada a leitura do ofício nº 0118/2025 

durante a sessão ordinária do dia 19 de agosto de 2025 no plenário desta casa de leis. Para 

tramitação: Projeto de Resolução n° 20/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, dispõe sobre a criação do “balcão cidadão” no âmbito da Câmara Municipal 

de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Resolução n° 21/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, cria o departamento de apoio às comissões da câmara 

municipal de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 93/2025 de autoria do 

Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal, a Eliene Nunes de Oliveira. Projeto de Lei n° 94/2025 de 

autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Rosinaldo Bezerra de Holanda, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 95/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder 

Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Eanes 

Alves Pereira, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 96/2025 de autoria do Executivo 

Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 
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patrimônio municipal, a Paulo Roberto Teixeira, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 

97/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Paulo André Teles de Lima, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 98/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder 

Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Daniel 

Pacheco Ferreira, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 99/2025 de autoria do Executivo 

Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal, a Edileusa Alves Lima, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 

154/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, que dispõe sobre a proibição da 

circulação de veículos pesados, carretas na área urbana do Distrito Municipal de Campo Verde, 

e dá outras providências. Projeto de Lei n° 155/2025 de autoria dos vereadores João Raimundo 

de Barros Junior, Antônia Pereira Farias, Maria de Almeida Silva, Emilly Katrinny Silva de 

Freitas e Odinea Serrão Peres, dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização, por 

empresas de transporte por aplicativo, de funcionalidade que permita às passageiras optarem 

por motoristas do sexo feminino, no âmbito do município de Itaituba. Projeto de Lei n° 156/2025 

de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, dispõe sobre a criação do Programa Saúde Rural 

Itinerante no município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 157/2025 de 

autoria do vereador Iamax Prado Custódio, dispõe sobre a regularização do pagamento através 

de rateio destinado aos profissionais técnicos de saúde bucal e odontólogos do município de 

Itaituba/pá, com amparo na portaria GM/MS nº 3.493, de 10 de abril de 2004, e dá outras 

providencias. Projeto de Lei n° 158/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Júnior, autoriza a Prefeitura no Município de Itaituba, a conceder moradia gratuita e emergencial 

às mulheres vítimas de violência doméstica, nas formas que determina, e dá outras 

providências. Os referidos projetos e razões de veto foram enviados para sala de comissões 

par análise e parecer. Para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação; e Terras, obras, serviços públicos, atividades privadas e defesa do consumidor ao 

Projeto de Lei n° 033/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo, a 

alienar sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Magno dos Santos 

Gomes, e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Terras, obras, serviços públicos, atividades 

privadas e defesa do consumidor ao Projeto de Lei n° 040/2025 de autoria do vereador Valdir 

Amadeu da Silva, institui o Programa Municipal de Regularização Fundiária Urbana “Titula 

Itaituba”. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, 
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juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; e Saúde, assistência social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei 

n° 101/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, autoriza o Poder 

Executivo a instituir, no âmbito do município de Itaituba, a creche para idosos, e dá outras 

providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 103/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, dispõe sobre a criação da plataforma Itaituba Digital, sistema eletrônico de 

gestão e atendimento ao cidadão, e dá outras providências. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, assistência social, direitos 

humanos e cidadania ao Projeto de Lei n° 105/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny 

Silva de Freitas, dispõe sobre instituir o programa municipal “Infância Protegida” no município 

de Itaituba, e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 109/2025 de autoria do 

vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, altera o art. 7º da Lei Municipal n° 3.535/2021, 

com redação dada pela Lei n° 4.023/2023, para inserir o parágrafo único. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, assistência 

social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei n° 120/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, institui programa municipal “Itaituba Sorridente”, que 

visa oferecer tratamento odontológico com fornecimento gratuito de próteses dentárias à 

população em situação de vulnerabilidade social no município de Itaituba, e dá outras 

providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; e Saúde, assistência social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei 

n° 124/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, dispõe sobre a criação do 

Programa Municipal de Apoio à Criança com Fissura Labiopalatina no âmbito do município de 

Itaituba, e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 
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aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Em seguida passou se a 

ORDEM DO DIA: Com a palavra o vereador Valdir Silva, falou sobre os trabalhos do COMTRI 

em Itaituba e falou da necessidade de contratação de um engenheiro de tráfego para solucionar 

problemas em pontos específicos da cidade. Falou que houve vários acidentes nesses locais e 

que muitos poderiam ser evitados, citando que a coordenadoria de trânsito deve ser 

estruturada. Comentou sobre a importância de implantação de cursos profissionalizantes para 

atender determinadas demandas das empresas que se instalam em Itaituba e que já fez o 

pedido ao seu deputado, destacando a necessidade. Finalizou parabenizando o senhor 

Joaquim Passarinho pela sua atuação em defesa do povo paraense. Com a palavra o vereador 

Azeitona, iniciou falando de sua visita na obra do Posto de Saúde no Distrito de Campo Verde 

e seu pedido de que seja transformada em uma pequena UPA. Disse que sente feliz porque os 

planos estão dando certo graças ao prefeito municipal e a secretária de saúde do município, 

enfatizando que não descansará enquanto não conseguir. Comentou sobre seus pedidos de 

recuperação de ruas e mutirão de limpeza para ruas do Distrito de Campo verde e que o sub 

prefeito está se escondendo, no entanto quer fazer parceria com ele em prol do distrito. 

Finalizou firmando seu compromisso com os agricultores da região e que tem uma programação 

que engloba todas as comunidades da região. Com a palavra o vereador Rangel Moraes, falou 

sobre sua articulação que levará os cursos de formação de marinheiros para a Comunidade de 

Barreiras e que foram formados 59 e que em breve irá iniciar uma outra turma. Falou sobre sua 

visita em um projeto de implantação de mineradora na Comunidade Cuiu-Cuiu e pôde 

acompanhar de perto o processo. Comentou que já fez várias parcerias com empresas que se 

implantaram na região, citando a Brazauro e os projetos implementados. Endossou o discurso 

do vereador Valdir Silva em relação a implantação de cursos de capacitação profissionalizantes 

no município para atender a demanda das empresas. Finalizou entregando uma moção ao seu 

convidado homenageado nessa sessão, senhor Arthur Alves e moção honrosa pelo falecimento 

do senhor Domingos Gomes. Com a palavra o vereador Hélio Silva, comentou sobre visita a 

casa de apoio de Itaituba localizada no município de Itaituba e noticiou que foi feito uma reforma 

com boas acomodações, parabenizando a secretaria de saúde e o prefeito municipal. Falou 

que esteve no ICMBio para levar demandas e pedidos para doação de madeiras para 

construção de pontes no bairro Vila Caçula. Falou sobre uma ação cidadania em algumas 

comunidades de Itaituba e agradeceu ao deputado Adriano pelo apoio na doação dos 

documentos. Finalizou agradecendo a presença de todos em plenário. Com a palavra a 

vereadora Antônia Borroló, falou sobre a necessidade de implantação de cursos 

profissionalizantes para atender a demanda do município e parabenizou o vereador Rangel 

Moraes por essa luta. Disse que sempre pediu parcerias para inclusão da classe feminina nos 

cursos e parabenizou o presidente desta casa por sempre ajudar nessa luta. Parabenizou o 
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novo presidente eleito da Comunidade São Luiz do Tapajós e comentou sobre as eleições que 

lá ocorreram. Falou que o deputado Henderson Pinto estará na cidade para entregar uma 

ambulância na Comunidade do Km 28 e outra para o Distrito de Moraes de Almeida, 

parabenizando e agradecendo o deputado pela parceria. Finalizando, falou sobre suas visitas 

que fará as comunidades para levantar demandas. Com a palavra o vereador Junior Dourado, 

falou sobre as obras que estão sendo feitas na cidade e parabenizou o prefeito por sempre 

trabalhar em prol da população do município. Disse que o ruim deve ser falado, bem como o 

bem também deve ser falado relacionado ao prefeito municipal, parabenizando-a. Em seguida 

entregou Moção Honrosa a senhora Ana Carla de Oliveira Silva, soldado da Polícia Militar, em 

reconhecimento ao seu ato de bravura e heroísmo diante de uma situação de extrema 

emergência. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, falou sobre suas visitas nas 

comunidades da região e que tem várias demandas para o executivo municipal. Falou que o 

prefeito tem um pacote de obras que estão sendo feitas no município e nas comunidades 

vizinhas que em breve será iniciado. Falou sobre o potencial da cidade de Itaituba em relação 

a mineração, comentando sobre sua indicação que tramitará nessa sessão solicitando da 

Secretária Estadual de Educação, Ciência e Tecnologia a implantação de cursos de Técnico 

em Mineração e Técnico em Ourivesaria no município de Itaituba/PA. Finalizou seu discurso 

agradecendo a presença de todos. Com a palavra o vereador João de Barros, falou sobre seus 

projetos de leis que tramitaram nessa sessão em prol de políticas que beneficiem a mulher, 

explicando cada um deles. Disse que esses projetos são exclusivos para mulheres em apoio 

ao combate à violência contra a mulher. Falou sobre outros projetos que tramitaram na sessão 

e finalizou pedindo apoio dos demais edis da casa. Com a palavra o vereador Iamax Prado, 

comentou sua felicidade com a atuação dos vereadores em prol de luta em cada um deles, 

parabenizando-os. Falou que pedirá a bancada do Mato Grosso pedindo ao governo federal o 

asfaltamento do trecho do km 30, onde está em situação precária. Disse que daqui a alguns 

anos o município de Itaituba será uma potência de exportação e não recebe a devida 

importância. Mandou uma mensagem ao presidente Lula, pedindo atenção a região do Tapajós 

e aos garimpeiros, bem como uma audiência pública para tratar sobre o assunto e solucionar o 

problema. Ao final do seu discurso parabenizou o prefeito municipal Nicodemos Aguiar pela sua 

atuação frente a administração do município de Itaituba. Com a palavra a vereadora Odinea 

Peres, falou sobre seu trabalho na região ribeirinha onde trouxe cursos de capacitação para os 

marinheiros. Disse que já foram formados mais de 320 pilotos em Itaituba e que em breve 

haverá mais cursos de formação. Comentou sobre a captação de recursos para a biblioteca 

municipal e a doação de kits de livros para 6 escolas municipais, agradecendo a todos que a 

apoiaram. Falou sobre uma ação de cidadania que ocorrerá no dia 12 de setembro no Bairro 

Vale do Tapajós para expedição de documentos, agradecendo ao seu deputado pelo apoio.            
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GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento n° 162/2025 de autoria do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, requer, da Empresa Magellan Minerais Prospecção geológica, que 

realize os cursos de técnico em mineração e técnico em meio ambiente, em parceria com a 

Escola do Legislativo e a Comissão do Meio Ambiente da Câmara Municipal de Itaituba, visando 

oferecer qualificação profissional à população do município. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 966/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo 

Municipal, o serviço de execução de meio fio e calçadas, na vigésima nona e trigésima ruas, 

bairro Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 967/2025 de autoria do vereador 

Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, criação de Unidade de Conservação 

(UC) Municipal dentro do perímetro urbano do Município de Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 968/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, reforma da Unidade Básica de Saúde Fluvial – Brizamar Muniz - (UBSF). 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 969/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de construção de um microssistema de 

abastecimento de água completo, com caixa d’água, instalação de torneiras e cobertura, na 

Escola Municipal Maria do Socorro Bentes Leite, no bairro São Francisco, e que seja feita 

distribuição desta água para os moradores do referido bairro com instalação de torneiras na 

área externa da escola. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 970/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura na pessoa do Secretário 

Municipal Orismar Gomes, considerando que sejam tomadas providências para abertura, 

nivelamento e asfaltamento do trecho final da 17ª Rua, bairro São Tomé (Final da rua). 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 971/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da 

Silva, indica ao Executivo Municipal, a manutenção da iluminação pública na Comunidade São 

Benedito. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 972/2025 de autoria do vereador Edivaldo 

Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, que 

sejam tomadas as devidas providências para que seja instalada uma faixa elevada na 23ª rua 

com a São José, no bairro Bom Remédio, em frente à farmácia com a Climafrio. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 973/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, 

indica ao Executivo Municipal, que seja determinado ao setor competente a construção de 

quebra-molas com a devida sinalização na 33ª rua do bairro Vale do Tapajós, Travessa da 

APAE. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 974/2025 de autoria da vereadora Odinea 

Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, construção de uma Unidade Básica de Saúde 

(UBS), no bairro Campo Belo. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 975/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de construção de 

arquibancadas no campo de futebol do bairro Vale do Tapajós. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 976/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 
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Municipal, a manutenção da iluminação pública de todo bairro da Liberdade. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 978/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao 

Executivo Municipal, a implantação de postes e iluminação no campo de futebol da Comunidade 

Sai Cinza. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 979/2025 de autoria do vereador Elisvaldo 

Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a manutenção e instalação de luminárias na 

Comunidade Sai Cinza, sentido CAIMA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 980/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a manutenção e 

limpeza das centrais de ar da Escola Boa Esperança I – localizada na Comunidade Nova 

Esperança, Ramal do Goianos. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 981/2025 de autoria 

da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de construção de 

um microssistema de abastecimento de água completo, com caixa d’água com capacidade de 

quarenta (40) mil litros, estrutura para caixa d’água, bomba para o bairro Cidade Nova, JJP. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 982/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva 

de Freitas, indica ao Executivo Municipal, que viabilize junto ao Secretário de Infraestrutura, em 

caráter de urgência, reparos asfálticos na 10ª rua, Jardim das Araras, entre as travessas São 

José e Raimundo Preto. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 983/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a manutenção e limpeza do 

bebedouro da Escola Boa Esperança I, localizada na Comunidade Nova Esperança, Ramal do 

Goianos. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 985/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, recapeamento asfáltico da quadra 48, do 

Bairro Jardim América (Buriti), com implantação de sinalização vertical e horizontal. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 986/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica 

ao Executivo Municipal, limpeza da 39ª rua, entre as travessas São José e Lauro Sodré, Bairro 

Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 987/2025 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, a perfuração de 01 (um) poço artesiano 

na Comunidade Vila do Nicor. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 988/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, mutirão de limpeza com 

patrolamento das ruas do Distrito de Campo Verde, Km 30. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 989/2025 de autoria do vereador Jadson feliz da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, mutirão de limpeza com patrolamento, das ruas do Distrito de Miritituba. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 990/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado 

Junior, indica ao Executivo Municipal, a necessidade da contratação de dois (02) funcionários 

para atuarem no posto avançado de identificação do Distrito de Moraes Almeida, bem como a 

disponibilização de computadores e materiais de expediente adequados para viabilizar o pleno 

funcionamento do serviço de emissão de carteiras de identidade. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 991/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao 
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Executivo Municipal, que determine ao setor competente a recuperação da ponte que dá acesso 

aos bairros Campo Belo e Cidade Nova. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 992/2025 de 

autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, indica ao Executivo Municipal, que 

viabilize junto ao Secretário de Infraestrutura, em caráter de urgência, reparos asfálticos na Av. 

dos Ipês, quadra 45, Jardim América-Buriti. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 993/2025 

de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, a 

reforma e revitalização dos pontos de mototáxi existentes na cidade. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 994/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, a ampliação da sala reservada para a Capitania Fluvial de Santarém, no 

Terminal Hidroviário de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 995/2025 de autoria 

do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que seja implantado um 

Núcleo Especializado em Tratamento do Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de 

Itaituba/PÁ, bem como a adoção de medidas para obtenção de recursos federais junto ao 

Ministério da Saúde através do Sistema de Apoio à Implementação de Políticas em Saúde 

(SAIPS), visando garantir atendimento especializado e integral às pessoas com autismo e suas 

famílias no território municipal e região circunvizinha. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

996/2025 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, que seja 

encaminhado ofício à Secretaria de Estado de Educação, Ciência e Tecnologia - SECTET, 

solicitando a implantação dos cursos: técnico em mineração e técnico em ourivesaria no 

município de Itaituba/pa. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 997/2025 de autoria do 

vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, terraplanagem, 

saneamento básico e asfaltamento das ruas: primeira, segunda, terceira, quarta e quinta, do 

Bairro Valmilândia, com implantação de sinalização vertical e horizontal. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 998/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao 

Executivo Municipal, para que autorize os órgãos competentes, com o intuito de construir 

01 (um) microssistema de abastecimento de água potável para atender a Comunidade Nova 

Canaã, localizada no km-37. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 999/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura, na Pessoa do Secretário 

Municipal Orismar Gomes, considerando que sejam tomadas providências para a recuperação 

asfáltica da 11° rua, entre a BR-230 e a Trav. Transgalego, Bairro Floresta. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1000/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, climatização da sala do maternal na Escola Municipal da Comunidade 

Jardim do Ouro – E M E I F Jardim do Ouro. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1003/2025 

de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a construção de 

um portal em Miritituba e outro no Km 7, sentido CAIMA, desejando “boas-vindas” aos visitantes 

e turistas que entram em nossa cidade. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1004/2025 de 
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autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de 

recuperação com terraplanagem (patrolamento), da estrada vicinal da Comunidade Universo, 

até o Pantanal de Areia. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1005/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, a sinalização vertical e 

horizontal na 12º (décima segunda rua), bairro Jardim das Araras, a partir da Travessa 

Raimundo Preto. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1006/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, bomba reserva de água, para a 

Comunidade Independência. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1010/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, a recuperação e 

asfaltamento na sexta rua da cidade baixa, entre 15 de Agosto e Justo Chermont. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1011/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, a instalação de redutor de velocidade (lombada) sinalizada, na Avenida 

Tapajós, no Bairro Pérola do Tapajós, perímetro que liga o bairro até a BR 230, Rodovia 

transamazônica. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1013/2025 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, a construção de uma central de material 

e esterilização (CME) com área de pré e pós- operatório para atendimento cirúrgico seguro, 

conforme normas vigentes no Hospital Municipal de Itaituba-PA. Aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

  

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                          Presidente                                                      2º Secretário  


